

牡丹次第开 笑迎八方客



牡丹盛开迎客来

春和景明,牡丹争艳。4月7日,曹州牡丹园内的早花牡丹已至盛花期,前来赏花的游客络绎不绝,其中有不少外地游客,专程到菏泽一睹牡丹芳容。在做好各项防控措施的前提下,我市各大牡丹园限流量开放,园内景玉、藏枝红、紫金荷等牡丹品种进入盛花期。据悉,2020世界牡丹大会和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节将于4月10日同日开幕,今年的“一会一节”创新形式,加大文旅资源线上推介力度,办好线上线下活动,提升菏泽牡丹的知名度和影响力。

记者 张啸 摄影报道



各大牡丹园限流量开放



早期牡丹品种进入盛花期



建起疫苗追溯系统 切实保障大众健康

日前,牡丹区卫健局有关工作人员在高压镇中心卫生院查看疫苗追溯系统。为进一步加强疫苗管理,切实保障接种儿童身体健康,牡丹区高压镇中心卫生院按规定建起疫苗追溯系统,实现疫苗电子追溯、全流程冷链设备、疫苗储运温度监测的人群预防接种信息电子化管理,为辖区大众提供了更加安全放心的预防接种服务。

通讯员 赵杰 记者 孟冰摄

近日,个别国家暂停粮食出口的消息引发关注,有些地方甚至出现抢米、囤粮现象。在国内疫情防控形势持续向好,口粮可以自给自足,且国际粮价波动对国内影响有限的情况下,盲目囤粮,实非明智之举。

权威信息显示,不论是从粮食生产能力,还是仓储水平来说,我国粮食安全都是有保证的。进口粮食中,有的是为了调剂需求结构,更好满足人们个性化、多样化的消费需求。

疫情在国外快速蔓延,国内百姓的心态多少受到影响。在真假信息难辨的情况下,“宁可信其有不可信其无”“不怕没有怕涨价”成为一些人无奈的选择。特别是抢购人群中不少经历过缺乏粮食的岁月,挨饿的记忆让他们对这类信息比较敏感,容易跟风抢购。

然而,盲目囤粮有害无益。在国家粮食安全有保障的情况下,用更高的价格把经销商的库存变成自家的库存,不具备储存条件粮食还会变质,都是个人的经济损失。而且疫情尚未结束,虽然多地连日零新增,但不能放松警惕,扎堆抢购仍有聚集性风险。更重要的是,疯狂抢购如同银行遭遇挤兑,会扰乱正常供给安排进度,本来充裕的物资供给也可能出现暂时性供给紧张、价格短暂上涨。这种对正常市场秩序的冲击,通过价格传导,最终伤害的还是终端消费者和种粮农户的积极性。

制止不理智的囤粮行为,需要缓解对粮食安全的焦虑。面对重大疫情,“囤货”和“从众”都是正常的社会心理反应。及时有效开展心理疏导,帮助人们平复情绪、获取力量,有利于增强定力。用大家喜闻乐见的形式阐述事实,讲明危害,有助于增强人们的辨别力、判断力,不为谣言所动。

面对不理智的囤粮行为,有关部门更需加强市场监管、统筹协调。还要坚决打击造谣生事、恶意囤积、哄抬价格等违法行为,向社会释放对造谣传谣严惩的明确信号。物资足,价格稳,则民心安。

杨柳 高健钧

盲目囤粮有害无益



现役军人张焱焱父亲病重,一个电话,市经济开发区退役军人服务中心主任赵瑞君火速行动——

边关的安危交给你 家中的事情我来办

“喂,我父亲突发脑干出血昏迷,现住在中医院重症监护室,想转院到市立医院请专家进一步会诊,希望给予帮助解决。”3月31日下午4时许,一个急切的求助电话打到了市经济开发区退役军人服务中心。电话里传来了在外地服役的菏泽籍现役军人张焱焱焦急的声音。

接电话的是该服务中心主任赵瑞君。“边关的安危交给你,家中的事情我来办。”在详细了解情况后,赵瑞君立即与市立医院相关科室联系协调解决此事。

协调后,市立医院当即派去了救护车和急诊医生前往接诊。随着张焱焱父亲病情的发展,医生建议不便转院时,张焱焱再次拨通了赵瑞君的手机,希望请市立医院的专家来进行会诊。

晚6时许,赵瑞君又设法与市立医院副院长神经外科专家张全忠医生取得联系,在了解情况后张全忠决定亲自前往会诊。

时间就是生命,张全忠赶到市立医院ICU后马上联合现场医生对张焱焱父亲的病情进行会诊,并提出了妥善的救治方案。

会诊结束后,张全忠与焦急等候结果的张焱焱等家属主动进行了沟通,张焱焱感动之余再三向张全忠表示感谢。

“军人常年在外卫戍边疆,家中的父母妻儿则是这些钢铁硬汉们心中最柔软的牵挂。”赵瑞君告诉记者,人们常说,军人的军功章有军属的一半。军属虽不直接参与军队建设,但他们作为军人的后方,给予了军人支持,同样付出良多。

4月3日,赵瑞君代表市经济开发区退役军人服务中心再次来到了市立医院向张焱焱送去了2000元慰问金。“给予军人全力的帮助,善待军属不仅是对军属牺牲奉献的肯定,还是稳定军心、激发军人报国热情的良方,更是对军人职业尊崇的体现。”赵瑞君说。 记者 孙涛



清明时节 缅怀英烈

“我和妈妈花了一个小时的时间,用卫生纸、画画笔、小剪刀,自己动手制作了一个花圈,献给英雄,是他们用生命换来了我们今天幸福的生活!”清明节当天,定陶区第四实验小学一年级六班滑韵菲同学在烈士陵园烈士墓前敬献自制的花圈。自4月1日至4月10日,定陶区第四实验小学结合当前疫情防控形势,开展以“清明·致敬”为主题的传承红色基因、“线上+线下”祭英烈活动,传承红色基因,弘扬学生的爱国主义热情与时代精神。 记者 崔俊凤 摄

讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人

同心共筑中国梦 携手共创文明城

中国梦我的梦 携手共创文明城

美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣

蓝色品种【蓝玉争辉】
花粉蓝色,菊花型。花朵中大,花头多侧垂,瓣多紫晕。叶黄绿长尖,叶柄较细。中花品种,盛开时花大有光泽。